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« Compte tenu du contexte actuel difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être malheureusement mis en  
indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison de conditions d’approvisionnements et de productions compliquées, 
avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer la disponibilité des produits souhaités »

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle.
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> IDÉE recetterecette

Astuce 
CROUSTILLANT 
d’automne

 Produits réfrigérés  Produits surgelés Lait Origine France 

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...). 
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. Photos non-contractuelles.  
Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau. * DLC à titre indicatif selon arrivage.

> L’ASTUCEASTUCE2
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GIROLLE ENTIÈRE
À blanchir.  
Sachet de 1kg  
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 111123

PLAQUE FEUILLETÉE  
PRÊTE À CUIRE
32,5% de beurre. Epaisseur 2,8mm.  
Pièce de 714g / Colis de 14 pièces
Réf. 818

QUEUE D’ÉCREVISSE  
DÉCORTIQUÉE
Procambarus clarkii. Origine Chine. IQF.  
150/200 pièces / LBS.  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 112508

CHAIR D’ESCARGOT  
BELLE GROSSEUR
Helix Lucorum.  
Sachet de 500g
Colis de 4 sachets
Réf. 8980

> L’ASTUCEASTUCE

CROUSTILLANT 
AUTOMNE



44
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

SALADE DE TORTI 
AU SAUMON FUMÉ
Composée de pâtes torti, saumon fumé, 
concombres. Le tout assaisonné  
de sauce à base de crème, moutarde,  
huile de colza, ciboulette.  
Barquette de 1,7kg / Colis de 1 barquette
Réf. 141263

ANDOUILLE DE GUÉMÉNÉ 
Pièce de 1,5kg / Colis de 2 pièces
Réf. 165031

SAUCISSON AUX PISTACHES

BRIOCHÉ
PORC ORIGINE FRANCE.
Composé de 60% de saucisson et 40% de 
brioche. Quelques inclusions de pistaches 
apportent couleur et croquant.
Pièce de 120g / Barquette de 6 pièces
Colis de 2 barquettes
Réf. 165588

SALADE STRASBOURGEOISE  
Composée de pommes de terre, 
saucisses, cubes de carottes, maïs  
et petits pois. Le tout assaisonné  
de sauce mayonnaise.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette 
Réf. 61529

MARBRÉ DE SAUMON & SAINT-

JACQUES 
Préparation à base de saumon,  
Saint-Jacques, poisson blanc, surimi.  
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 33112
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PÂTÉ CROÛTE DE SANGLIER  
AVEC DES CÈPES
Composé de viande de porc, sanglier (20%*) 
marinées, foie de poulet, crème, cèpes (5%*), 
viande de dinde, champignons de Paris,  
vin rouge, vin blanc, trompette de la mort,  
Marc de Bourgogne, Rhum, épices  
et gelée au Madère.  
(*Pourcentages exprimés sur la garniture)
Demi-pièce de 2,5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 159636

> Les ENTRÉESENTRÉES

JAMBON SEC ITALIEN   
Origine U.E. Désossé, lavé. Séchage 9 mois minimum.  
Pièce de 5kg et + / Colis de 2 pièces
Réf. 29059

SAUCISSON SEC BRIDÉ 
Origine U.E. Pur porc.  
Pièce de 1,6kg env. / Colis de 5 pièces
Réf. 68100

TERRINE DE LIÈVRE 

FORESTIÈRE AU COGNAC 
PORC ORIGINE FRANCE.
Composée de viande de lièvre, viande, gras 
et foie de porc, champignons forestiers, 
oignons, Cognac, vin rouge, échalote, épices 
et laurier.  
Présentée en terrine grès. 
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces
Réf. 168919

TERRINE DE CHEVREUIL 

DE QUALITÉ SUPÉRIEURE 
VIANDE DE PORC ORIGINE FRANCE.
Composée de viande de porc, foie de porc, 
viande de chevreuil, oignon, échalote, 
Gigondas, Cognac et poivre.  
Présentée en terrine grès.  
Pièce de 1,7kg / Colis de 2 pièces
Réf. 32056
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

FEUILLETÉ SAUMON OSEILLE  
Pâte feuilletée croustillante (59%) et fondante dorée (1%) alliée à une garniture (40%) riche 
et savoureuse à base de saumon (23%*) et d’oseille (3,5%*). (*Pourcentages exprimés sur 
la garniture).  
Pièce de 140g / Colis de 36 pièces 
Réf. 111484

FEUILLETÉ CROTTIN DE CHAVIGNOL  
Feuilleté garni de crottin de Chavignol AOP, poireaux, béchamel,  
crème fraîche épaisse et poivre.  
Pièce de 120g / Colis de 35 pièces
Réf. 116349

ESCARGOTS DE BOURGOGNE BELLE GROSSEUR  
Hélix pomatia. Recette à la Bourguignonne.  
Sachet de 48 pièces (355g)  
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Réf. 33398

SOUFFLÉ AU COMTÉ   
Comté AOP.  
Pièce de 80g / Colis de 9 pièces
Réf. 142985

+ PRODUIT : 
Sans arôme artificiel, sans colorant,  
sans conservateur, oeufs issus de poules  
élevées en plein air. 
MISE EN OEUVRE : Préchauffer le four  
à 200°C, enfourner et cuire 9mn  
(four à chaleur tournante).
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> Les poissons  poissons  
CrustacésCrustacés

CREVETTE ENTIERE CRUE SAUVAGE ROUGE ARGENTINE
Pleoticus muelleri. Pêchée en Atlantique Sud-Ouest. 
Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte

20/30 pièces/kilo     			 
Réf. 105501

AILE DE RAIE   
Leucoraja ocellata. Origine USA.  
Pêché en Atlantique Nord-Ouest. IWP. 
Pièce de 400/800g / Colis de 5kg
Réf. 11022210/20 pièces/kilo     		

Réf. 106169

PETITE SEICHE ENTIÈRE 
Sepia pharaonis et/ou aculeata.  
Pêchée en Pacifique Ouest central. 40/60 
pièces/kilo / Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 117389

FISH & CHIPS DE CABILLAUD 
Gadus Morhua / Macrocephalus.  
Pêché en Océan Atlantique et Pacifique. 
Cabillaud dans une pâte à beignet  
traditionnelle.   
Pièce de 170/200g / Colis de 5kg
Réf. 108889

PAUPIETTE DE SAUMON  
SAUCE BEURRE CITRON
Paupiette de saumon farcie d’une  
mousseline de poisson blanc enrichie 
d’asperges, de crème fraîche et fines 
herbes, accompagnée d’une sauce  
crémeuse beurre citron.  
Barquette de 1,44kg (6 portions)  
Colis de 2 barquettes 
Réf. 551286
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour  
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. 

FILET DE ROUGET BARBET  
DE THAÏLANDE
Parupeneus heptacanthus.  
Pêché en Thaïlande.  
Avec peau, sans arête.  
Pièce de 40/80g / Sachet de 1kg  
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 110243

POIS GOURMANDS 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - 
UVC sachet 
Réf. 117511

PRÉPARATION POUR SAUCE VIERGE 
Tomates mi-séchées, basilic, zeste de citron, ail. 
Sachet de 250g / Colis de 8 sachets
Réf. 4595

LE + PRODUIT : 
 
Cette préparation contient de vrais  
marquants pour un visuel qualitatif de votre 
sauce.
Ce produit vous garantit une régularité  
dans la taille des marquants.
Ce produit vous permet un gain de temps 
grâce à une rapidité de mise en œuvre :
Versez le contenu du sachet dans un  
récipient et diluer avec 250g d’huile d’olive  
en remuant. Laissez reposer  
une quinzaine de minutes puis remuez  
à nouveau avant utilisation.
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CREVETTE DÉCORTIQUÉE CUITE  
Penaeus Spp. Pêché en Océan Indien.  
300/500 pièces/LBS / Sachet de 1kg  
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 110253

BUN BRIOCHÉ TRANCHÉ  
Pièce de 77g / Sachet de 15 pièces  
Colis de 3 sachets
Réf. 3689

SWEET POTATOES FRIES   
Frite de patates douces.  
Dimensions : 9,5mm.  
Sachet de 2,27kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet
Réf. 104150

PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU  
Salmo Salar. Élevé au Chili.  
Pièce de 140/160g / Colis de 3kg 
Réf. 110545

LE + PRODUIT : Découpe de saumon salmo 
salar unique dans le centre du poissson,  
sans morceau de queue,  
portion régulière.
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Le tataki désigne une technique de préparation du 
poisson ou de la viande dans la cuisine japonaise. 
Le poisson est très brièvement saisi au-dessus 
d’une flamme chaude ou à la poêle, puis mariné 
brièvement dans du vinaigre, coupé en tranches 
fines et assaisonné avec du gingembre.

* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

LONGE DE THON ALBACORE   
Thunnus albacares.  
Pêché en Océan Pacifique.  
Pièce de 1,5/2,5kg  
Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 106952

 LE THON EN 3 FAçons

POKE BOWL POKE BOWL 
AU THONAU THON

TATAKI DE THONTATAKI DE THON

CARPACCIO DE THON CARPACCIO DE THON 
AUX GRENADESAUX GRENADES



11> Les viandes viandes 

ÉGRENÉ DE BŒUF AVEC FIBRES VÉGÉTALES
BŒUF ORIGINE FRANCE. 
Préparation à 70% de viande bovine hachée avec fibres végétales (Bambou et pois), 
assaisonnée.
Sachet de 1kg / Colis de 8 sachets 
UVC sachet
Réf. 13338

STEAK HACHÉ ROND  
FAÇON BOUCHÈRE   
ORIGINE FRANCE. 
15% de M.G. Viande issue de muscles  
entiers. Pièce de 150g / Colis de 40 pièces
Réf. 108861

CŒUR DE RUMSTEAK  
PAD RUBIE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49399

1/2 FAUX FILET  
SEMI-PARÉ RUBIE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 3,6kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49400

# Tri des carcasses :
 
• leurs poids
• l’état d’engraissement
• la qualité de l’aloyau
• leurs classements

# Sélection  
des morceaux : 

• vérification visuelle
des quartiers puis  
des muscles
(couleur et tendreté)

#  Qualité premium 

• une maturation optimale
de 10 jours minimum  
sous vide
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

JARRET DE VEAU  
POUR OSSO BUCCO
Origine U.E.  
Pièce de 220/260g / Colis de 5kg
Réf. 106652

PAUPIETTE DE VEAU FARCIE AUX CHAMPIGNONS 

& CHATAIGNES
Enveloppe de viande de veau entourant une farce de viande de veau, 
viande de porc, champignons châtaignes et entourée de poitrine de 
porc.
Pièce de 180g / Colis de 17 pièces
Réf. 4609

SAUTÉ DE VEAU ÉPAULE  
BAS CARRÉ  
ORIGINE FRANCE. 
Morceau de 60/80g / Sachet de 2,5kg  
Colis de 2 sachets
Réf. 107821

ESCALOPE DE VEAU  
APLATIE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 180g env. / Sachet de 5 pièces
Réf. 109690

SAUTÉ DE SANGLIER  
Origine U.E. Sans os, épaule, collier.  
Morceau de 40/60g / Sachet 2,5kg  
Colis de 2 sachets
Réf. 105732

LE + PRODUIT : Véritable référence  
de la cuisine italienne. Un morceau de  
1er choix prélevé dans le cœur du jarret.
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CARRÉ DE PORC AVEC OS 

DÉTALONNÉ
ORIGINE FRANCE.

Pièce de 2,5kg env
Réf. 120582

Pièce de 2/3kg env
Réf. 33631

JARRET DE PORC CUIT
ORIGINE FRANCE. 
Avec couenne.  
Pièce de 600g / Colis de 12 pièces 
Réf. 168557

BOUDIN NOIR SUPÉRIEUR  
AUX OIGNONS
PORC ORIGINE FRANCE.   

Pièce de 125g env. / Barquette de 20 pièces 
Colis de 4 barquettes
Réf. 149067

Brasse de 2,5kg env. / Barquette de 1 pièce 
Colis de 4 barquettes
Réf. 149065

LA RECETTE ICI

SOURIS D’AGNEAU 
Origine Nouvelle Zélande.  
Pièce de 300/500g - IQF / Sous vide x 2 
Colis de 12/15kg
Réf. 103439

TAJINE DE SOURISTAJINE DE SOURIS
D’AGNEAU ETD’AGNEAU ET
LÉGUMES FONDANTSLÉGUMES FONDANTS
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

NOIX DE JOUE DE PORC  
CONFITE    
Confite à la graisse de canard.  
Morceau de 50/60g  
Sachet de 26 morceaux env.  
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110631

PALETTE A LA DIABLE    
Origine U.E. Une épaule de porc (73,5%) parée  
et saumurée, enrobée d’une sauce moutarde (26,5%).  
Cuite sous-vide. Produit transformé en France. Forme rôti de 3kg env. 
Colis de 2 pièces - UVC pièce 
Réf. 111462

TÊTE DE VEAU ROULÉE CUITE 
ORIGINE FRANCE.  
Avec langue. Sachet de 2kg env. / Colis de 6 sachets
Réf. 160859

LANGUE DE BŒUF SAUCE PIQUANTE 
Tranche de langue de boeuf calibrée de 50g env. puis cuisinée  
dans une sauce brune piquante à base de vin blanc, de vinaigre  
et acidifiée par des cornichons.  
Sachet de 2,4kg (12 portions) / Colis de 2 sachets
Réf. 60709



15> Les volaillesvolailles

FILET DE POULET SANS 
AIGUILLETTE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 180/250g / Colis de 5kg
Réf. 105995

FILET DE POULET HALAL
Origine U.E. Sans os - sans peau.  
Pièce de 200g env. / Colis de 5kg
Réf. 88907

ÉMINCÉ DE CUISSE DE POULET  
BLANC 
ORIGINE FRANCE. 
Sans os, sans peau. Morceau de 10/30g 
Sachet de 2,5kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 159022

POULET FERMIER PAC NU
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 1,4/1,6kg / Colis de 4 pièces 
Réf. 31359

CUISSE DE POULET BLANC DÉJOINTÉE
ORIGINE FRANCE. 
Pièce de 220/260g / Sachet de 4 pièces / Colis de 10 sachets
Réf. 119786

AIGUILLETTE DE POULET  
PANÉ MULTICÉRÉALES
À base de filet de poulet enrobé  
d’une panure croustillante multicéréales.  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
- UVC sachet 
Réf. 858

LE + PRODUIT : En entrée, en plat chaud,  
en buffet à partager ou en sandwich.  
Remise en oeuvre: Four ou friteuse.
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* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

RÔTI DE DINDE FILET 
ORIGINE FRANCE.  
Sans peau, sans barde et sous filet.  
Pièce de 2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 111572

OSSO BUCCO DE DINDE 
ORIGINE FRANCE.  
Avec os, avec peau. Pièce de 120/160g / Barquette de 10 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 112991

ÉMINCÉ DE FILET DE DINDE 
ORIGINE FRANCE.  
Sachet de 2.5kg env. / Colis de 2 sachets
Réf. 84037

Pad thaï Pad thaï 
de dindede dinde

Pour réaliser un Pad thaï, faire sauter des nouilles de riz au wok, à 
feu vif, avec des œufs, diverses graines germées, du tofu émietté, des 
oignons nouveaux et de l’émincé de dinde grillé trempé dans de la sauce 
de poisson. Le tout servi avec une sauce sucrée à base de tamarin et de 
citron vert.

> Idée recette
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CUISSE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 200g / Barquette de 6 pièces  
Colis de 4 barquettes
Réf. 119239

CUISSE DE PINTADE DÉJOINTÉE 
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 180/220g / Sachet de 10 pièces / Colis de 2 sachets
Réf. 30253

Cuisse de lapin Cuisse de lapin 
sauce moutarde sauce moutarde 
champignonschampignons

COQUELET PAC NU 
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 500/650g / Colis de 6 pièces
Réf. 119303

> Idée recette
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

VÉGI-BURGER ÉPEAUTRE  
PROVOLONE   
Mélange d’épeautre, chapelure, tomate, 
oignons, courgette, fromage Provolone, 
fromage Mozzarella, oeuf, pulpe de  
tomate, tomate séchée, ail et épices. 
Pièce de 125g / Sachet de 14 pièces  
Colis de 3 sachets - UVC sachet
Réf. 109167

ALPRO® SOJA À CUISINER  
100% végétale. À utiliser  
comme crème de cuisson  
à chaud ou à froid.  
Brique de 1L / Colis de 12 briques
Réf. 123960

FLORA PROFESSIONNEL  
PLANT 15% CUISSON   
Préparation à base de lentilles  
et huiles végétales 15%.  
Brique de 1L / Colis de 8 briques
Réf. 140585

FLORA PROFESSIONNEL PLANT 31% 
LIAISON ET FOISONNEMENT  
Préparation à base de lentilles  
et huiles végétales 31%.  
Brique de 1L / Colis de 8 briques
Réf. 140586

ALPRO® SOJA AMANDE    
100% végétale.  
Brique de 1L / Colis de 8 briques
Réf. 123961

> La sélection  sélection  
végétalevégétale

LE + PRODUIT :  
Conçue spécialement pour  
les baristas et les professsionnels  
du café ! Idéale pour réaliser  
les meilleurs cappucino et  
latte machiato végétaux.



19> Les légumeslégumes

POÊLÉE DE CHAMPIGNONS CUISINÉS   
Composée de shiitakés lamelles (40,7%), champignons 
de Paris (21%), morceaux de pleurotes (20%), pholiotes 
entières (15%), huile de tournesol et persil.  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 109334

ÉCRASÉ DE POMME DE  
TERRE AUX TROMPETTES  
DE LA MORT
Préparation de pommes de terre agré-
mentée de trompettes de la mort et de 
champignons. Cuit. 
Pièce de 80g / Colis de 30 pièces
Réf. 4607

POÊLÉE RATATOUILLE CUISINÉE À L’HUILE D’OLIVE 
Composée de tomates, courgettes, aubergines,  
poivrons rouges, oignons, huile d’olive et thym.  
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 118041

GNOCCHI DE POMMES DE TERRE 
Purée de pommes de terre (77%).  
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets - UVC sachet 
Réf. 103934

LE + PRODUIT : 
Ce produit est cuit, il vous permet 
donc un gain de temps. (À remettre 
en température sans décongélation 
au four à 150°C en chaleur sèche 
pendant 20 minutes).
Cet écrasé est composé de beaux 
marquants de pommes de terre et 
de champignons (8%).
Il vous apporte un beau visuel pour 
votre dressage dans l’assiette.
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

LE + PRODUIT : Se consomme froid et chaud.

MÉLANGE DE LÉGUMES GRILLÉS
Courgettes, aubergines, poivrons  
rouges et jaunes, oignons grillés.  
Sachet de 600g / Colis de 10 sachets 
UVC sachet
Réf. 105475

TORTELLI AUX BOLETS 
Pâtes précuites garnies de ricotta, bolets, 
champignons de Paris, persil, épices  
et jus de citron.  
Sachet de 2kg / Colis de 2 sachets  
- UVC sachet 
Réf. 100780

FÈVE PELÉE 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet
Réf. 110881

TAGLIATELLE NATURE 
Sachet de 1kg / Colis de 6 sachets
Réf. 161287

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

LE + PRODUIT :  
Recette traditionnelle, forme ronde qui est 
pratique pour les burgers.

RÂPÉ DE POMMES DE TERRE
10/11cm de diamètre
Pièce de 100g / Sachet de 1.5kg 
Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 886 CRUMBLE DE LÉGUMES  

DU POTAGER
Mélange de légumes (carottes, poireaux, 
oignons), beurre, emmental et Grana  
Padano AOP.
Pièce de 75g / Colis de 24 pièces
Réf. 104337
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POLENTA FINE
Sachet de 1kg / Colis de 15 sachets 
Réf. 184595

MÉLANGE DE LÉGUMES ANCIENS
Panais, butternut et topinambour en dés. 
Sachet de 600g / Colis de 10 sachets
UVC sachet
Réf. 4588

POLENTA NATURE 
Barquette de 12 pièces (480g)  
Colis de 6 barquettes
Réf. 23443

AUBERGINE GRILLÉE  
TRANCHÉE
Sachet de 1kg / Colis de 7 sachets
Réf. 4231

BOULGOUR CUIT  
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets  
UVC sachet 
Réf. 7971

CRUMBLE DE BUTTERNUT
Préparation de butternut sur un biscuit.
Pièce de 90g / Colis de 30 pièces
Réf. 4608

CONSEIL DU CHEF : Faîtes chauffer une  
noisette de beurre ou une cuillère d’huile  
d’olive dans une poêle antiadhésive.  
Laissez dorer les galets de polente à feu moyen 
pendant 5 minutes de chaque côté. Servez 
votre polente avec une salade composée, en 
accompagnement d’une viande en sauce ou 
accommodée de parmesan râpé et d’un  
coulis de tomate au basilic… 

INFO PRODUIT : Déjà cuit, peut remplacer  
le riz ou le couscous dans les plats de 
viandes ou de poisons. Pensez aussi  
à l’utiliser en salade avec des raisins secs  
et pois chiches par exemple. 

LE + PRODUIT :  
Ce produit est cuit, il vous permet donc un 
gain de temps. (À remettre en température 
sans décongélation au four à 150°C en chaleur 
sèche pendant 20 minutes). Le biscuit  
crumble apporte du croustillant et une  
note gourmande à cet accompagnement. 
Il vous apporte un beau visuel pour  
votre dressage dans l’assiette.
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour 
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. > Les aides  aides  

culinaires saléesculinaires salées

BOUCHÉE HÔTELIÈRE     
Un feuilleté léger et croustillant,  
au goût légèrement salé. 
Pièce de 35g / Colis de 72 pièces
Réf. 105150

LARDONS FUMÉS  
ALLUMETTES
Origine UE.  
Barquette de 1kg  
Colis de 8 barquettes
Réf. 167275

LASAGNES 1/4  
«GASTRONORMES»
Qualité supérieure.  
Boîte de 1kg (20 à 30 portions)  
Colis de 9 boîtes
Réf. 554937

PÂTE BRISÉE 
Rouleau de 3,5m.  
Epaisseur 2,5mm.
Réf. 181974

Bouchée
Hôtelière

Tenir au sec, à l'abri de la chaleur et de la lumière.
À consommer de préférence avant le : voir sur l’emballage.
Fabriqué par : SMB - Distribué par : France Frais
route de combertault 21200 SAINTE-MARIE-LA-BLANCHE  

BOUCHÉE HÔTELIÈRE À GARNIR.
Ingrédients : Farine de BLÉ, (huile et graisse végétales (palme, colza), eau, sel,
émulsifiant : mono- et diglycérides d'acides gras, arôme naturel), ŒUFS, sel,
LAIT écrémé en poudre, poudres à lever : carbonates de sodium.

3606521051506
GENCODE À GÉNÉRER

PAR L’IMPRIMEUR

 B
09

77
64

 1
50

67
8

Poids net : 35gx72

ÉNERGIE

MATIÈRES GRASSES
DONT ACIDES GRAS SATURÉS   

GLUCIDES
DONT SUCRES

FIBRES ALIMENTAIRES

PROTÉINES

SEL

2374kJ
(soit 572kcal)

43g
23g

39g
0,4g

2,3g

6,0g

1,1g

VALEURS ÉNERGÉTIQUES ET
NUTRITIONNELLES MOYENNES POUR 100G

B
O

U

C H É E  H Ô T EL I È
R

E

180mm

15
0m

m

SAINT MICHEL BISCUITS-105150-BOUCHEE HOTELIERE

DOC EXE

150x180mm

TEINTE(S) : Quadri

MÉLANGE RAS EL HANOUT
Flacon de 400g / Colis de 6 flacons
Réf. 231962

MÉLANGE 5 BAIES
Flacon de 400g  
Colis de 6 flacons
Réf. 252231

NOIX DE MUSCADE MOULUE
Flacon de 450g  
Colis de 6 flacons
Réf. 252233

AIL SEMOULE FINE
Flacon de 600g  
Colis de 6 flacons
Réf. 252276
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ROULEAU PÂTE  
À PIZZA    
Rouleau de 240x40cm  
Colis de 1 rouleau
Réf. 230121

CHORIZO PUR PORC    
Origine U.E. Tranché.  
Diamètre 32mm.  
Barquette de 1kg (2x500g) 
120 tranches au kilo  
Colis de 6 barquettes
Réf. 553355

MOZZARELLA FIOR DI LATTE    
22% de M.G. sur prod.fini. Fromage à pâte filée au lait de vache pasteurisé.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 142839

Fort pouvoir couvrant et filant exceptionnel, une mozzarella qui 
reste blanche après la cuisson, supporte les hautes températures.  
Une mozzarella fabriquée en Italie avec du lait 100% italien.

OLIVES NOIRES 
ENTIERES
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 117515

OLIVES NOIRES  
EN RONDELLES
Boîte 3/1 / Colis de 6 boîtes
Réf. 242369

DOUBLE CONCENTRÉ  
DE TOMATES
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 184878

TOMATES PELÉES CONCASSÉES 
EN MORCEAUX
Boîte 5/1 / Colis de 3 boîtes
Réf. 178388

> Pizza Ibérique
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

ŒUF POCHÉ CONFIT 
ORIGINE FRANCE.  
Issus de poules élevées  
en plein air. Calibre 43/53g.  
Plaque de 8 pièces  
Colis de 3 plaques
Réf. 142617

CHÈVRE BRASSERIE 
13% de M.G. sur prod.fini  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 80g / Barquette de 6 pièces  
Colis de 2 barquettes
Réf. 171510

MONTEREY JACK 
Tranche carrée de 9x9cm. 
31% de M.G. sur prod. fini. 
Barquette de 500g (25 tranches).  
Colis de 12 barquettes
Réf. 30793

> Crèmerie  Crèmerie  
et fromageet fromage

LE + PRODUIT : Texture crémeuse  
et fondante. Peut être consommé  
froid ou chaud.  
MISE EN OEUVRE :  Au four mixte = 
1 mn à 100°C - Au micro onde= 
30 sec à 500W.

ŒUF DE CAILLE ÉCALÉ  

Barquette de 50 pièces  
Colis de 4 barquettes
Réf. 41635

Barquette de 24 pièces  
Colis de 8 barquettes 
Réf. 47077

MIETTES DE SURIMI
Pêche durable. Préparation  
à base de chair de poisson  
aromatisée au crabe.  
Sachet de 500g / Colis de 6 sachets
Réf. 553393

SAUMON FUMÉ  
NORVÉGIEN
Tranché machine. Salmo Salar. 
Sans peau, avec intercalaires 
blancs, salé au sel sec et  
fumé au bois de hêtre.  
Plaque traiteur de 25 tranches  
de 40g / Colis de 5 plaques 
Réf. 88151

PAIN GÉANT POUR  
HAMBURGER AU SÉSAME
Pièce de 85g / Colis de 30 pièces
Réf. 58303

OIGNON FRIT
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 252286



25

FROMAGE DE  
BREBIS SALAKIS®  
MINI DÉS
13x13mm. 22% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 500g  
Colis de 8 barquettes
Réf. 68000

BOURSIN® CUISINE  
AIL & FINES HERBES
20% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 1kg  
Colis de 2 barquettes 
Réf. 31051

CRÈME UHT EXCELLENCE  
35% de M.G. sur prod. fini. LAIT ORIGINE FRANCE.  
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64933

PHASE  
Bidon de 3,7L / Colis de 3 bidons
Réf. 64249

LE + PRODUIT :  
- A utiliser comme un beurre  
clarifié ;  
- Avec un arôme naturel de beurre ;  
- Convient aux végétariens ;  
- Haute résistance à la chaleur :  
réutilisable ; - N’éclabousse  
pas ; Sans arachide

LE + PRODUIT :  
Crème issue d’un lait 100% français, collecté à moins de 100km  
de la laiterie à Condé-sur-Vire. Performances et régularité  
garanties toute l’année.

Recette originale de Sébastien Faré

• 10 grenadins de veau
• 75g de Beurre Doux Lescure - AOP Charentes-Poitou
• 500g de Crème Excellence Elle & Vire Professionnel®
• 50g d’échalote • 150g de champignons de Paris
• 75g de Porto • Fleur de sel • Poivre du moulin

DRESSAGE
• Lamelles de champignon de Paris • Cerfeuil 
• Estragon • Bourrache
Pour le dressage, déposer la sauce, ajouter le grenadin 
et décorer avec quelques herbes, 
lamelles de champignon frais et fleurs.

Éplucher et ciseler finement les échalotes. 
Laver et émincer les champignons de Paris.
Ficeler le grenadin de veau. Saler et poivrer. 
Dans une poêle chaude, déposer le beurre et cuire 
le grenadin au beurre noisette. 
L’arroser régulièrement.  
Il est important de maîtriser la cuisson du beurre  
afin qu’il ne brûle pas.
Débarrasser le grenadin au point de cuisson désiré.  
Retirer la ficelle. Ajouter les échalotes, les faire suer,  
puis ajouter les champignons de Paris et les faire sauter 
quelques instants. Déglacer avec le porto et réduire  
presque à sec. Déglacer avec la crème.  
Réduire jusqu’à une consistance nappante.

BEURRE LÉGER TARTIMALIN
40% de M.G. sur prod.fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 1kg / Colis de 6 barquettes 
Réf. 64324

Pour 10 portions

GRENADIN DE VEAU À LA CRÈME
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour  
de la commande compte tenu de la conjoncture actuelle. 

> les fromagesles fromages

PLATEAU 4 FROMAGES
LAIT CRU ORIGINE FRANCE. 
Livré filmé.
Saint Félicien 180g ; Rigotte de Condrieu AOP 35g ; Picodon fermier 
AOP 60g ; Mâconnais AOP 45g
Colis de 6 plateaux
Réf. 41843

TOMME DES  
PYRÉNÉES IGP 
29% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes
Réf. 142907

MONTCENDRÉ
28% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Barquette de 24 portions de 30g  
Colis de 4 barquettes 
Réf. 53653

PONT L’ÉVÊQUE AOP 
24% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

Dans le sillon tracé par Paul BOCUSE, 
quelques entreprises lyonnaises se 
veulent garantes de la tradition. Avec 
ce souci quotidien et immuable de 
proposer les meilleurs produits, ceux 
qui transforment la cuisine en art 
culinaire. De ces maisons historiques 
et inimitables, la fromagerie La 
Mère Richard tient toute sa place. La 
marque la Mère Richard fait partie 
des marques des Maitres Laitiers du 
Cotentin et du réseau France Frais.
Le Saint Félicien est le grand frère du 
Saint Marcelin originaire de l’Isère : 
un fromage au lait cru de vache frais, 
double crème, moelleux et crémeux.
La Rigotte de Condrieu fermière AOP 
est originaire du Rhône : un fromage 
au lait cru de chèvre au goût franc et 
dense avec une couleur oscillant de 
blanc au bleu, selon les saisons.
Le Picodon fermier AOP  
est originaire de la Drôme : un 
fromage au lait de chèvre entier cru 
au goût franc, caprique et parfois 
piquant. (En provençal Picaoudou, 
signifie « petit fromage piquant »)
Le Mâconnais AOP est originaire de  
Saône-et-Loire (Sud de la  
Bourgogne) : un fromage au lait  
entier cru de chèvre en forme d'un 
petit cylindre tronçonique car  
il n’était pas retourné.
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SAINTE-MAURE  
DE TOURAINE AOP
Fromage de chèvre.  
22% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 56806

COULOMMIERS

 
Moulage manuel  
à la louche.  
21,9% de M.G. sur prod. fini
LAIT CRU  
ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 350g  
Colis de 6 pièces 
Réf. 60206

PÉRAIL 
Fromage de brebis.  
28% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 100g / Colis de 10 pièces
Réf. 65677

POULIGNY  
SAINT-PIERRE AOP 
Fromage de chèvre.  
25% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 250g / Colis de 6 pièces
Réf. 67660

LE + PRODUIT : 
 
LOCALISATION : Ce coulommiers Réo est produit dans notre atelier de fabrication  
à Lessay en Normandie.
PROVENANCE DU LAIT : Le lait est collecté dans un rayon de 30 km autour de notre  
fromagerie Réo dans des fermes sélectionnées respectant un cahier des charges.
CARACTÉRISTIQUES DE FABRICATION : Ce coulommiers au lait cru est moulé  
manuellement à la louche (le seul sur le marché).
CARACTÉRISTIQUES ORGANOLEPTIQUES : Sa texture est souple et non coulante.  
D’abord lacté et doux, il révèle des saveurs plus franches et fruitées avec  
davantage d’affinage. 

P’TIT BASQUE ISTARA
Fromage de brebis.  
35,9% de M.G. sur prod. fini. 
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Pièce de 640g env. / Colis de 6 pièces 
Réf. 37522
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

PAIN FINEDOR 
LENÔTRE   
Précuit. 
Pièce de 45g / Colis de 50 pièces
Réf. 116809

GOUDA AU CUMIN IGP 
Affinage 4 semaines.  
31% de M.G. sur prod. fini.  
Pièce de 4,5kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 177565

BLEU DES CAUSSES AOP 
30% de M.G. sur prod.fini
LAIT ORIGINE FRANCE.  
Demi-pièce de 1,25kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 551592

BEAUFORT AOP 1/12 
Affinage 5 mois minimum.  
30% de M.G. sur prod.fini
LAIT CRU ORIGINE FRANCE.  
Pointe de 3,25kg env.  
Colis de 4 pointes
Réf. 171906
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TARTELETTE FINE AUX POMMES
Pâte feuilletée pur beurre. Dépose manuelle  
de pommes fraîches. Diamètre : 14cm.  
Pièce de 140g / Colis de 20 pièces
Réf. 103911

DÔME CHOCOLAT 
Recette vegan composée d’une  
préparation façon ganache au chocolat, 
d’une préparation façon mousse au chocolat, 
d’un croustillant amande-riz soufflé  
et d’un décor. 
Pièce de 84g / Colis de 12 pièces
Réf. 3076

SPHÈRE NOISETTE CARAMEL 
Individuel pâtissier composé d’une mousse à la noisette (63,6%)  
d’un décor (15,6%) d’un crémeux au caramel (10,4%) et d’un croustillant  
noisette-chocolat au lait, riz soufflé (10,4%).  
Pièce de 82g / Colis de 12 pièces
Réf. 3552

BRIOCHE FAÇON PAIN PERDU 
Tranche de brioche tressée façon pain perdu.  
Pièce de 90g / Colis de 30 pièces
Réf. 3437

 REMISE EN OEUVRE : 
Pour une bonne croustillance du produit, 
mettre 10-15min dans un four chaud à 200°C.

VEGAN
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INDIVIDUEL REGENT ROND 
Biscuit joconde cacao, praliné feuilletine, 
Bavaroise chocolat noir. Fintion velours au 
chocolat, bille de glaçage chocolat, disque en 
chocolat imprimé. 
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 4647

INDIVIDUEL CHOCOLAT BLANC EXOTIQUE 
Biscuit joconde coco, bavaroise chocolat blanc, crémeux exotique, glaçage jaune, groseille, 
plaquette chocolat blanc 
Pièce de 80g / Colis de 24 pièces
Réf. 4648

CAFÉ  
GOURMAND

MINI PASTEIS DE NATA 
Fond de pâte feuilletée garni  
d’une crème à flan.  
Pièce de 25g / Plateau de 40 pièces  
Colis de 2 plateaux
Réf. 7472

REMISE EN OEUVRE : 
Préchauffer le four à 220°C.  
Sortir les produits de l’emballage :  
Produit congelé : = 8min -  
Produit décongelé = 3min.

** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 
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TARTE AUX MIRABELLES
Pâte brisée garnie d’un appareil crème fraîche  
sur lequel sont déposées des mirabelles. Diamètre : 26cm.  
Pièce de 950g (10 parts) / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 105747

TARTE AUX FRUITS ROUGES  
ET BISCUIT AU CITRON 
Pâte sablée «signature» pur beurre (7.3%) aux graines de lin  
recouverte d’un biscuit mœlleux au citron, d’une compotée aux  
fruits rouges (framboise, griotte, cassis, groseille) et d’un nappage.  
Diamètre 27cm.  
Pièce de 930g (10 parts) / Colis de 2 pièces - UVC pièce
Réf. 597

FROMAGE FRAIS DE CAMPAGNE 
7% de M.G.sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 5kg
Réf. 48624

LOCALISATION : Le fromage frais de campagne 
est produit dans notre usine de Sottevast en 
Normandie
BIODIVERSITÉ : Les producteurs de lait de notre 
coopérative laitière Les Maitres Laitiers du 
Cotentin entretiennent nos prairies pour 
préserver la biodiversité et la portance des sols, 
garants de la bonne alimentation des vaches 
CARACTÉRISTIQUES ORGANOLEPTIQUES :  
Saveur acidulée avec une texture ferme et des 
petits morceaux de caillé

> Idée recette
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** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  

compte tenu de la conjoncture actuelle. 

SALADE 6 FRUITS   
65% de fruits : melon blanc, ananas, pomme, mangue, orange, 
raisin. (En été, le melon blanc est remplacé par la pastèque).  
Seau de 3kg
Réf. 41230

PRÉPARATION POUR MOELLEUX  
AU CHOCOLAT
Poche de 700g / Colis de 4 poches
Réf. 234273 CRÈME ANGLAISE

Prête à l’emploi.  
Bouteille de 2L  
Colis de 6 bouteilles
Réf. 64977

CHEESECAKE   
Biscuit spéculoos surmonté d’une garniture  
au cream cheese. Diamètre : 20,3cm.  
Pièce de 1,5kg / Prédécoupée x14 / Colis de 2 pièces
Réf. 7488

Non alimentaire
404C

3115C

3115C

Marée

LÉGUMES

BEURRE/OEUF

ÉPICERIE

VIANDE / CHARCUTERIE

FROMAGE / CRÉMERIE

MARGARINE

376C

109C

7648C

485C

7562C

109C À 50%

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

F R A N C E F R A I S

SIMPLEMENT

MISE EN ŒUVRE : 
Cuire 10-12 min au four.

BANDE MARENGO
Composée d’une meringue farcie de crème 
au goût vanille.  
Pièce de 850g (10 parts) / Colis de 1 pièce
Réf. 3074
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MIEL DE FLEURS LIQUIDE 
Pot de 1kg / Colis de 6 pots
Réf. 102038

CREMFIX 
Boîte de 750g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 33591

LEMKA CITRON 
Bouteille PET de 1L  
Colis de 6 bouteilles
Réf. 179078

GÉLATINE BOVINE  
EN POUDRE 200 BLOOM
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes 
Réf. 120583

PRÉPARATION POUR MOUSSE  
AU CHOCOLAT DOUCEUR
Boîte de 960g / Colis de 6 boîtes
Réf. 185765

GÉLATINE BOVINE  
INSTANTANÉE EN POUDRE
Boîte de 1kg / Colis de 6 boîtes
Réf. 245929

NUTELLA®

Pot de 3kg / Colis de 2 pots 
Réf. 233963

GÉLATINE FEUILLE OR
Boîte de 500 feuilles  
Colis de 10 boîtes
Réf. 245875



34 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande  
compte tenu de la conjoncture actuelle. 

BABA SAVARIN PUR BEURRE 
17% de beurre.  
Pièce de 14g / Colis de 120 pièces
Réf. 105141

CHOU LUNCH PUR BEURRE 
22% de beurre.  
Pièce de 5g / Colis de 120 pièces
Réf. 105144

CRÈME SUCRÉE VANILLÉE
30% de M.G.  
Bouteille de 2L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 64926

FEUILLE GÉNOISE  
NATURE 8MM
580x380mm. Colis de 14 pièces
Réf. 105149

PETITE GALETTE PUR BEURRE
Beurre 18%.  
Colis de 400 pièces
Réf. 238723

BISCUIT CUILLÈRE  
AUX ŒUFS FRAIS
Boîte de 48 pièces / Colis de 4 boîtes
Réf. 121173

ORIGINAL SPÉCULOOS BISCOFF
Avec emballage individuel.  
Pièce de 6,25g / Colis de 400 pièces
Réf. 244136LE + PRODUIT :

Idéal pour les machines à  
Chantilly, batteurs, siphons. 

> La recette DU MOISrecette DU MOIS
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CREAM CHEESE  
22% de M.G. sur prod.fini.  
Seau de 1,5kg 
Colis de 2 seaux 
Réf. 30749

SUBLIME CRÈME  
AU MASCARPONE UHT 
36,5% de M.G. LAIT ORIGINE FRANCE. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques 
Réf. 50129

 

> La recette DU MOISrecette DU MOIS
      CHOUX CRAQUELIN ROUGE GARNI

PRÉPARATION :
Faites chauffer le lait avec l’eau, le 
sucre, le sel et le beurre jusqu’à 
ce que le beurre soit complète-
ment fondu et que le mélange soit 
bouillant.
Retirez du feu et incorporez la 
farine tamisée jusqu’à ce qu’elle 
forme une pâte.
Mettez-la dans un batteur et lais-
sez tourner en première vitesse 
jusqu’à ce que la température de 
la pâte ait baissé à environ 60°C.
Incorporez progressivement les 
œufs sans les fouetter.
Dressez des choux ronds sur un 
moule.
Mélangez tous les ingrédients 

pour obtenir une pâte homogène.
Réservez au réfrigérateur.
Etalez à 1,5 mm et découpez le 
nombre de cercles nécessaires.
Placez sur les choux et faites cuire 
au four à 160 à 170°C .
Chauffez 100 g de la purée avec 
le sucre.
Faites fondre la gélatine et mélan-
gez avec le reste de la purée.
Mélangez soigneusement et ré-
partissez dans des petits moules 
en silicone. Placez au congélateur.
Faites ramollir le cream cheese, 
ajoutez le sucre et la crème 
liquide.
Fouettez doucement.

PÂTE À CHOUX

•	 350 g lait
•	 150 g eau
•	 10 g sel
•	 10 g sucre
•	 200 g Beurre d’incorporation 

Debic
•	 300 g farine
•	 500 g oeufs entiers 

CRAQUELIN

•	 225 g Beurre d’incorporation 
Debic

•	 270 g cassonnade
•	 270 g farine
•	 7 g maïzena
•	 Colorant alimentaire rouge

COULIS DE FRUITS ROUGES

•	 385 g purée de fruits rouges
•	 75 g sucre
•	 60 g gélatine (1:5)

DÉCORATION

•	 750 g Cream cheese Debic
•	 75 g sucre glace
•	 275 g Crème 35% Debic
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SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK. L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENÉE À REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITÉ ET DE PRIX ÉQUIVALENTS. 
L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. ÉDITÉ PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. AOÛT 2022.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

> SUIVEZ NOUS SUR LES RÉSEAUX SOCIAUXSUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

GLACE PRALINÉ TRADITION 
Glace aux oeufs avec praliné  
croustillant amandes noisettes.  
Bac de 2,5 litres / Colis de 4 bacs 
Réf. 108962

GLACE NOISETTE DU PIÉMONT 
Crème glacée à la pâte  
de noisette du Piémont IGP.
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs
Réf. 118237

PRALINÉ GRAINS NOISETTES 
Sachet de 1kg / Colis de 3 sachets
Réf. 183932

CRÈME SUCRÉE SOUS PRESSION 
U.H.T. AÉROSOL 
36% de M.G. Pièce de 700ml  
Colis de 6 pièces
Réf. 56253

GLACE MARRON 
Crème glacée à la pâte de marron. 
Bac de 2,5l / Colis de 4 bacs  
UVC bac
Réf. 118236

CRÈME DE MARRONS  
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 116470

C o u p e  é c u re u i l


